



Університетські Вісті

ЗАСНОВНИКИ: РЕКТОРАТ ТА КОЛЕКТИВ УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА № (870) ЧЕТВЕР 27 ЧЕРВНЯ 2019 р. Виходить із 1957 р. Безкоштовно

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА

ВИШИВАНКА – НАШ ГЕНЕТИЧНИЙ КОД



Вишиванка – не просто одяг: це національний символ, наша гордість та автентична ознака, особистий оберег, адже найперші вишивані сорочки мали релігійний зміст, оберігаючи своїх власників від зла та хвороб.

Тож у Всесвітній день вишиванки Уманський НУС сповнився яскравими фарбами, адже і студентський загал, і науково-педагогічний колектив університету вбралися у вишиванки, проявивши тим самим не тільки величезну повагу до нашого національного одягу, а й ідентифікувавши свою приналежність до української нації.

ВШАНОВУЄМО ПРАЦЮ НАУКОВЦІВ

Уманський національний університет садівництва ось уже майже два століття славиться своїми науковими здобутками. Тож саме під час професійного свята – Дня науки, варто відзначити та вшанувати визначні досягнення наших колег.

Щирозердно привітала колег ректор університету Олена Непочатенко, яка відзначила кращих з наукової спільноти нашого навчального закладу.

Привітати з професійним святом науковців Уманського НУС завітали й очільник міста Олександр Цебрій, голова Уманської районної державної адміністрації Євгеній Данченко, голова Уман-

ської районної ради Оксана Супрунець, голова Управління агропромислового розвитку Уманської райдержадміністрації Валентина Мовчанюк, голова Уманської районної профспілкової організації працівників АПК Варвара Гаркава.

Ми пишаємося нашими науковцями, які завжди в прагненні до пізнання та відкриттів несуть у собі гідність і глибоку повагу до оточуючих їх колег і студентства.



КОНФЕРЕНЦІЇ – ШЛЯХ ДО РОЗВИТКУ



Багатогранність актуальних питань розвитку та функціонування сучасного суспільства та сфер його діяльності вимагає постійної уваги від науковців. Тож 22 квітня кафедрою соціально-гуманітарних і правових дисциплін Уманського національного університету садівництва до 175-ї річниці від заснування Уманського НУС була проведена III Міжнародна науково-практична конференція «Філософія саду і садівництва в світовій культурі: джерела та новітні інтерпретації», яка зібрала справжнє суцвіття іменитих, відомих не лише в Україні, а й у світі, вчених, які виявили щире зацікавлення заявленою проблематикою.

Самобутність і розвиток української науки і культури викликають значний інтерес не лише вітчизняних науковців, а й їхніх закордонних колег. Тож науковці Уманського НУС взяли участь у Міжнародній конференції

ЗАКОРДОННІ ГОСТІ В УМАНСЬКОМУ НУС

Уманський національний університет садівництва знаний не лише в Україні, а й за її межами. Тож навесні навчального закладу гостинно вітав делегацію представників аграрної галузі Австрії, яких спонукала до візиту

– директор Ченстоховської Організації туризму; Рафал Тершак – доктор-магістр Гуманітарно-природничого університету ім. Яна Длугоша, м. Ченстохова; Малгожата Маєр – директор регіонального Культурного Осередку центру в Ченстохова.

А 22 травня в конференц-залі Уманського національного університету садівництва відбулася зустріч науковців з доктором економічних наук, старшим науковим співробітником Лейбніц-Інституту аграрного розвитку у Центральній і Східній Європі (ІАМО) (Німеччина) Олександром Пережоюком.

Кожна з зустрічей залишила багато приємних вражень як у гостей нашого навчального закладу, які відзначили його сучасність і прогресивність, так і у наших колег, які відзначили значні перспективи подальшої співпраці з зарубіжними науковцями та практиками.



цікавість до освітніх програм підготовки майбутніх фахівців-аграріїв і наукові розробки з селекції сільськогосподарських культур.

13 травня, з нагоди поріднення міст Умань і Ченстохова (Польща), до Уманського НУС завітали гості з міста-побратима: Ярослав Маршалек – заступник Віце-президента м. Ченстохова; Емілія Схшипчинська – депутат міської Ради м. Ченстохова; Роберт Яшак – директор Осередку розвитку культури «Гауде-Матер» м. Ченстохова; Ева Клоцінська



«Dziedzictwo Kulturove Pogranicza», що проходила у місті Гожув Велькопольський (Польща). Наші науковці продемонстрували високий рівень наукових досліджень, який зі всією відповідальністю відзначили польські колеги.

Традиційна Міжнародна конференція «Аспекти стабільного розвитку економіки в умовах ринкових відносин», приурочена до 175 річниці заснування Уманського національного університету садівництва, відбулася нині на факультеті економіки і підприємництва. І таке щорічне розмаїття наукових конференцій в Уманському НУС не випадкове, адже це шлях до розвитку вченого та його інтеграції у світову наукову спільноту.



СЕРЦЕ ДО СЕРЦЯ



Активно розпочали весну художні Волонтерська діяльність в нашому університеті завжди була на високому рівні. От і нині і студенти, і викладачі навчального закладу є активними учасниками різних доброчинних заходів і акцій.

Зокрема, колективи факультетів економіки і підприємництва й агрономії долучилися до 14 Всеукраїнської



ської благодійної акції «Серце до серця», що проходила під девізом «Дитяче серденько, живи!» і метою якої був збір коштів на придбання медичного обладнання для діагностики та лікування дітей з хворобами серця.

Підтримала університетська спільнота у рамках Благодійного марафону #ДенисЖиви й юного уманчанина Дениса Терещука, який потребує допомоги у боротьбі з важкою хворобою.

Дивлячись на яскраві виступи творчої молоді Уманського НУС, не лише надихаєшся особисто, а й переконуєшся у багатогранності талантів наших студентів.

ПЕРЕМОГИ НАШИХ СТУДЕНТІВ

Не спадає активна та переможна хода студентів Уманського НУС Всеукраїнськими олімпіадами з профільних спеціальностей і дисциплін.

Так, студенти факультету лісового і садово-паркового господарств Анастасія Кен, Віталій Клименко та Олександр Самородченко взяли участь у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Лісове господарство», що проходив у Житомирському національному агроекологічному університеті. За результатами інтелектуального змагання, команда Уманського НУС нагороджена грамотою за найкращі результати з олімпіади та кущових порід за пагонами в безлістому стані).

Студент-маркетолог Уманського НУС Володимир Гасюк взяв участь у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади за навчальною дисциплі-

ною «Аграрний маркетинг», що проходив у Таврійському державному агротехнологічному університеті, і отримав III місце у конкурсі науково-творчих робіт.

За результатами трьох турів змагань: теоретична, експериментальна та практична частини (остання включала закладку ґрунтового розрізу, опис морфологічних ознак ґрунту, встановлення назви ґрунту) диплом III ступеня у II туру Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «ґрунтознавство», що проходив на базі кафедри ґрунтознавства Харківського національного аграрного університету ім.



В. В. Докучаєва, виборів студент 32-а групи факультету агрономії Олександр Цвігун.

Здобутки студентів є не лише свідченням високого рівня освіти в Уманському НУС, а й беззмінним мотиваційним елементом студентського загалу та викладачів до вдосконалення.

НАУКОВІ ДОСЯГНЕННЯ МОЛОДІ – РІДНОМУ УНІВЕРСИТЕТУ

В Уманському НУС відбулася традиційна Всеукраїнська студентська наукова конференція. Цього разу молоді науковці приурочили захід і свої здоб-



утки 175-річчю створення університету.

Робота конференції розпочалася з пленарного засідання, де присутні мали змогу заслухати доповіді кращих представників студентської наукової спільноти кожного з шести факультетів навчального закладу, а також подискутувати на задані теми. Подальші активні наукові дискусії проходили у форматі відкритих секційних засідань, під час яких доповідачі й учасники детальніше розглядали проблемні питання професії.

Дана наукова конференція стала не лише чудовим подарунком прогресивної інтелектуальної молоді рідній Альма-матер у рік її ювілею, а й вкотре довела, що українська наука буде жити та розвиватися, адже вже сформоване нове покоління критично мислячих і глибоко прогресивних молодих українців.

СПОРТ

Як завжди відповідально та стрімко йдуть до переможних сходинок студенти-спортсмени нашого університету.

Так, студентка 11-ої групи факультету економіки і підприємництва Альона Тітова виборола перше місце на Чемпіонаті України з універсального бою.

Збірна команда УНУС виборола чотири призових місця, з яких два перших і других, на Чемпіонаті Черкаської області з важкої атлетики серед юнаків



та дівчат до 15 років та дорослих. Зокрема, чемпіоном у ваговій категорії до 73 кілограм із результатом 205 кілограмів у двоборстві став студент 22-ої групи факультету агрономії Артем Поліщук.

Успішно виступила збірна університету на XIV літній Універсіаді України з настільного тенісу яка відбулася в м.Чернігові. На фінальні змагання з'їхали спортсмени 25 кращих вузів України. Право представляти Черкаську область надано в повному складі збірної команди нашого університету, як чемпіону обласної спартакиади.

У результаті напружених змагань наша команда завоювала I місце серед ЗВО до 5 тисяч студентів і 5 загальнокомандне місце серед усіх ЗВО України та принесли області й університету 245 залікових балів.

В складі збірної університету виступали:

1. Омельчук Іван – 11 сп група;
2. Гримовський Олексій – 21 ім група;
3. Савчук Інна – 31 ф група;
4. Грибок Олеся – 31 зм група.

МІЖНАРОДНИЙ СТУДЕНТСЬКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

У травневі сонячні дні у мальовничому містечку Гожув Великопольський на базі Академії ім. Якуба з Парадижа, відбувся VIII Міжнародний фестиваль науки і культури, у якому взяли участь колективи Уманського національного університету садівництва.

А колектив ансамблю пісні і танцю «Хлібодари», разом із творчими ансамблями Литви та Молдови, став учасником Міжнародного фестивалю – конкурсу народного хорового співу «Над Собом пісня дзвінка ліне» ім. Віталія Іжевського, де отримав диплом лауреата II ступеню.



Відповідно до Наказу Міністра освіти і науки України № 582 від 25.04.2019 р. «Про затвердження персонального складу Науково-методичних комісій (підкомісій) сектору вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України» обрано членами Науково-методичних підкомісій:

- Юлію Нестерчук, декана факультету економіки і підприємництва – зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»;
- Сергія Щетину, декана факультету плодоовочівництва, екології та захисту рослин – зі спеціальності 203 «Садівництво та виноградарство»;
- Сергія Полторецького, декана факультету агрономії – зі спеціальності 201 «Агрономія»;
- Валентина Поліщука, декана факультету лісового та садово-паркового господарства – зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство».

Вітаємо науковців, бажаємо плідної роботи та подальших успіхів!



Університетські
Вісті

Засновники: ректорат та колектив Уманського національного університету садівництва Черкаської обл. Реєстраційне свідоцтво ЧС № 396. Виходить двічі на місяць. Друк офсетний. Обсяг – 1 друк. аркуш.
Газета набрана і зверстана у редакційно-видавничому відділі Уманського НУС, м. Умань, вул. Інститутська, 1, unpus_rgv@ukr.net
Надрукована ТОВ «Прес Корпорейшн Лімітед», м. Вінниця, вул. Чехова, 12а, Тираж 1000 шт.

Відповідальні за випуск:
ВІТАЛІЙ КРАВЧЕНКО
кандидат с.-г. наук,
старший викладач кафедри рослинництва
ЛЕСЯ БАРАБАШ
кандидат економічних наук,
доцент кафедри фінансів,
банківської справи та страхування
Фото
ОЛЕГ ЧЕРНОУСЬКО